



Эталоны архитектуры

Жители Италии отождествляют себя с родным городом или местом, откуда они родом. Задав вопрос: "Вы итальянец?", вы скорее всего услышите ответ: "Я сицилиец" или т.д. Они в первую очередь считают себя и друг друга римлянами, миланцами, сицилийцами или флорентийцами, а уж потом итальянцами.



**В большинстве регионов  
Италии есть собственный  
местный диалект,  
значительно отличающийся  
от итальянского и структурно,  
и лексически.  
И не всегда человек из  
севера страны может понять  
человека из юга.**



В общении между собой они действительно непосредственны и легко вступают в контакт даже с незнакомым человеком, быстро переходя на "ты".

Вполне допустимо называть малознакомых людей "каро" или "кара" ("дорогой", "дорогая") и даже "белло" или "белла" ("милый", "милая")



При общении итальянцы не привыкли сдерживать чувства и эмоции, – напротив, им свойственно бурно их выражать. В беседе принято смотреть в глаза собеседнику, поскольку считается, что тот, кто не может смотреть в глаза, что-то скрывает. Отсюда привычка всматриваться в глаза встречных на улице или манера продавцов стараться заглянуть в глаза покупателя – это для итальянца вполне привычное дело.



Итальянцы – народ щедрый, но к их щедрости надо относиться с опаской, поскольку ни один подарок не делается в Италии без умысла. Жизнь и власть итальянцев базируются на системе подарков и услуг. Если вы приняли от итальянца подарок, это означает, что вы должны будете отплатить дарителю какой-то услугой. Поэтому, если один итальянец подбросил другого на вокзал или устроил к хорошему окулисту, рано или поздно он потребует вознаграждения.



Итальянцы достаточно суеверный народ — на людях хвастать успехами, детей в учебе или спорте равно как и жаловаться на их здоровье, не принято, чтобы оградить ребенка от сглаза

При встрече со знакомыми согласно этикету в Италии, спрашивают сперва о здоровье его детей, а уж потом - о его собственном.



*Следует также отдельно сказать о зависимости детей от матери. Влияние итальянских мам нередко так велико, что сын или дочь не могут выбрать себе спутника жизни без их согласия. В среднем до 35 лет итальянский мужчина живет со своей мамой. Ранние браки встречаются довольно редко.*





*Все итальянцы,  
независимо от уровня  
достатка, стараются  
одеваться модно,  
поэтому на первый взгляд  
выделить статус  
человека бывает  
непросто - хороший  
костюм и галстук от  
престижного бренда  
есть практически у всех.*

Женщины-итальянки много времени уделяют выбору одежды. Никогда итальянка не позволит себе выйти на улицу (даже в соседний магазинчик за хлебом) небрежно одетой, в спортивном костюме или старом домашнем платье.

Неприличным считается в [Италии](#) разгуливать по улице с пакетом в руках, даже если вы просто вышли за покупками. У вас должна быть удобная и красивая сумка под цвет вашей одежды



Святое правило – сиеста с 13:00 до 16:00. В это время, когда все магазины, лавки, банки закрываются, не принято даже назначать встречи и звонить друг другу.



<http://www.liveinternet.ru/users/alina59/>

**В сиесту, как говорят в Риме, "гуляют только собаки и французы".**

- ❑ В России на завтрак могут быть каша, суп и вообще солёные блюда, а в Италии обычно пьётся кофе, молоко, чай с печеньем или вареньем. Практически всё сладкое.
- ❑ Заказывать капучино после ланча – непростительная ошибка.
- ❑ Крепкие напитки здесь пьют редко. Зато без местного вина не обходится ни один обед.
- ❑ Красное вино не употребляют с рыбой – к морепродуктам подходит только белое.
- ❑ Произносить длинные тосты в Италии не принято.



В Италии в 99% из 100 случаев такси на улице поймать не удастся, т.к. для автомобилей такси существуют специальные площадки, куда и следует отправиться.

Либо вызвать машину из гостиницы, магазина или ресторана, причем, один лишь заказ такси будет стоить пассажиру 3 евро.



Сохранился  
смешной обычай  
встречать новый  
год,  
освободившись  
от всего  
старого,  
плохого и  
печального. В  
полночь 31  
декабря из окон  
летит негодная  
посуда, ломаная  
мебель,  
ненужные  
предметы.





Сохранился в Италии и  
обычай примечать кого  
первым встретят в новом  
году.

Если 1 января первым  
встречным, которого  
увидит итальянец, будет  
монах или священник -  
это плохо. Нежелательно  
также встретится с  
маленьким ребенком, а  
вот встретить  
симпатичного дедушку -  
это хорошо. Еще лучше,  
если он горбатый. Тогда  
новый год точно будет  
счастливым!



- Не снимают обувь в доме или квартире
- В школе всех называют уменьшительно-ласкательно от фамилий. (Например Эмануэль Драгодандрия – Драго)
- Итальянцы воспитаны и в меру манерны. Однако пунктуальность - не их конек.



**Конец !**

